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CONDITIONS OF SALE.

[. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
ghall be immediately put np again and resold, snbject
to the discretion of the Anctioneer.

Il. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds, 5s.;
and so on in proportion.

ITII. In the case of Lots npon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

IV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down bs. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if
required ; in default of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all fanltse and errors of
description, at the Buyer's expense and risk, the day
after the Sale ; neither Messrs. Ropinson, Fisagr & Co,
or the sellers being responsible for the correct description,
genuineness, or anthenticity of, or any fault or defect
m, any Lot; and making no warranty whatever.

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can on any account
be removed during the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-Money must absolutely be paid on the

delivery.

VIl Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited ;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by
the defaulter at this Sale.
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A gilt-metal Ewer and Basin and a large embossed brass
vase

A large hexagonal openwork Temple Lamp with enamelled
characters and ostrich egg suspendant

A pair of gilt-metal 2-light Candelabra with figure
supports

Two ornamental wrought iron Jardiniére Stands

A Dagger with carved ivory handle in chased sheath,
another with silver handle and sheath, and another

A Hand Dagger, 2 battle-axes, and a small curved sword
in jewelled and chased sheath

By order of Executors.

A green glass German Flagon, painted with armorial, 2
ditto vases, and a Bohemian glass goblet

A glass Liqueur Set, gilt decorated, 14 pieces, 4 red glass
cups, 2 sancers, 3 decanters, and 3 pieces of glass

Three massive eut glass Decanters and 3 stoppers

A Venetian glass Biberon, a ditto vase on dragon base, a
ditto ewer, and a ditto dragon

A Dessert Service, consisting of 5 fruit stands and 10
plates, and another with green borders, 9 pieces

A pair of CorerLaxp trefoil Ornaments, a basket flower
holder, 2 oval boxes with figure covers, 2 Vienna cnps
and covers, 2 blue and white dishes, and a Wedgwood
bowl and cover

A pair of 2-handled green ground Vases, painted with
medallions of classical subjects

A pottery Group, a ditto vase, a Japanese koro and cover,
and a painted jardiniére

A pair of Longwy Vases in imitation of enamel, a pair of
ditto spill vases, and a ditto flat-shaped jug

A pair of Berlin flat-shaped Vases with long necks and
stoppers, the panels painted in subjects after WarTEAU
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A pair of Dresden reclining Male and Female Figures with
openwork baskets

A ditto Groap of two Children representing Summer and
Autumn

A ditto Gronp, Winter

A pair of ditto Bottles and Stoppers with compartments in
figures and flowers

A pair of ditto Plates, embossed and painted with flowers,
and another

A pair of ditto 4-light Candelabra encrusted with flowers

A ditto Fignre, gardener, and another, man and dog

A pair of ditto Figures of Cockatoos ou trunks of trees

A pair of ditto Male and Female Figures holding baskets
of flowers

A ditto Gronp of two Men and Mouse

A pair of dittto small Vases and Covers and a pair of ditto
birds

Two ditto Figures of Boys and 3 small Berlin figures

A pair of Sévres Vases and (lovers, pink ground, gilt
decorations, the panels painted lake scenes and amatory
trophies

A pair of ditte ditto, and a pair of ditto turqnoise-blue
long-necked vases

A pair of ditto Jardiniéres, tnrqnoise-hlue, and panels painted
in pastoral subjects

A pair of ditto Vases with flated necks, the panels finely
painted with subjects representing Astronomy and
Musie. with bronze rims and bases

A pair of ditto Vases and Covers with gilt-metal handles,
monnts and bases

A pair of ditto ditto, smaller

A large ditto Jardiniére

A set of 7 ditto Plates, painted with festoons of flowers,
and another with floral sprays

A ditto Bowl, dark bloe and green, painted inside and ont
with flowers and birds
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A ditto dark blue and gilt Inkstand with 2 inks, taper
holder, 2 vases, and 1 cover

A ditto Plagne, painted with children and goat, in ebonized
frame

A pottery Vase and Cover with lion’s head handles, painted
with children skating

Various Properties.
MINIATURES.

A pair of miniature Portraits, Burgomaster and Wife

Another of a Lady dressed as a Shepherdess, temp
Louis XVI.

Auother of a Gentleman in far-trimmed blone Coat and
Hat, by J. Hopgiss

Another of a Gentleman in white Cravat

Another of a Lady in blne Robe, trimmed ermine, and
Head-dress

Another of a Lady in white Dress and Cap and powdered
hair

Another

A Portrait of Mr. Duncan, Governor of Surinam about 1812,
2 others of Gentlemen, and another of & Lady

Another, of a Gentleman in black Coat and white Cravat, in
gold frame with monogram at back

A large carved ivory circular Box with miniatore Portrait
of a Lady in paste border

A miniatare Portrait of a Lady with dark curly hair and
another of a Gentleman

Another, of a Youth holding cricket bat, in enamelled
ribbon-pattern frame

Another, of a Lady in blue Dress, 4 others of Gentlemen, and
a glazed mahogany miniature case

Cut Glass, Porcelain, Bronzes, &c.

A pair of massive diamond-cut glass Ewers and Stoppers
Three ditto Vases and Covers
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Two ditto Spirit Decanters and Stoppers, 2 others, and 7
engraved tall Venetian wine glasses on stems

Twelve ditto Tumblers

Nine ditto Jelly (ilasses, 9 ditto custard glasses, 7 ditto
sherry glasses, and 12 large ditto port glasses

A pair of diamond-cut glass 2-tier Lustres and a wall
bracket with cut drops

A pair of ditto ditto Candelabra for 3 lights

A carved and gilt wood Pedestal

A pair of small Lostres, a pair of cut glass dishes, and a
small pair of ditto

Twelve old Mixtoxn's Plates, painted flowers, an old Lowestoft
milk jug, a Staffordshire stag, aud 2 Rockingham birds’
nests

A pair of cat glass Vases with ormolu branches for 3
lights each

Four Swansea Dishes and 2 ditto plates, painted flowers

A pink and gilt border Dessert Service, consisting of 4 tall
compotiers, 4 small ditto, and 17 plates—25 pieces

A Waorcester ditto, blue border, painted flowers, 18 pieces

A French Tea and Coffee Service, painted with views,
consisting of a coffee pot and cover, teapot, stand and
lamp, milk jug, sugar basin, 7 cups, 10 saucers, and a
bowl—25 pieces

A Dresden Dessert Service with open trellis borders, painted
flowers and figares, consisting of 4 compotiers, 2 dishes,
and 18 plates—24 pieces

A carved ivory Gronp, Madonna, Infant Saviour and a
Saint, surmounted by figure of a Pope

Another, figare of a child asleep, on carved base, with
sheep, &ec.

A Plate, painted in sepia in the European taste, another,
exterior and figures, and 3 others

A Saucer Dish with asters, another with blossom and birds,
and others

A pair of Chinese egg-shell Plates with crimson borders at
front and back with panels of flowers and cocks
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A large Dresden Disl, painted in the Oriental taste, and a
Chinese Dish with sea birds and flowers

A blue and white Nankin dish with leaf-shaped panels

A ditto Beaker, a ditto altar candlestick, and 3 ditto goblets

A ditte Vase, a gourd-shaped bottle, a beaker, and a plate

A ditto Tazza, a pair of plates with dragons, another, and 2
BaNCers

A ditto Bowl with lace pattern band, another, a box and
cover, a fluted cup, and 3 small vases

A pair of Kien Lang pottery Kylins and 2 ditto figures

A blue and white Nankin Vase, painted with landscape
and deer

Another, eylindrieal shaped, with fizures and foliage

A pair of bottle-shaped Vases, cane coloured, with floral
decorations

A fluted Ginger Jar with panels in fizure snbjects

A wide-mouth Vase, with mountainons landscape

A Vase with pink and green ground, panelz of flowers

A Jardiniére in flower subjects, famille-rose. Yuang Ching

A Chinese flat Bowl with panels of flowers, a ditto cup and
cover, and a ditto hexagonal cup and sancer

A liver coloured gourd-shaped Bottle and 2 ditto saucer
dizghes

A ditto yellow gronnd pot-pourri Bowl and Cover and a
ditto sguare-shaped bottle in the Imari taste

An ormolu-mounted celadon Bowl and Cover, a ditto bowl,
aud 2 red pottery teapots

Two ditto octagonal Trays, a ditto sancer, 6 cups and 5
saucers, o tear bottle, and a small tray

A small flut:d Teapot and Cover, another with figures, and
a vase, painted with dragon in red

A Tankard, decorated with trophies of love, and a bowl and
eover

A heart-shaped Dish, a green bowl with panels of bamboo,
another with pancls of figures, stag, &e., a small ditto,
and 2 celadon ditto

A Chinese Wall Vase with two boys, a ditto figure, and a
ditto figure of a stork on lotus Hower
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A jade flat-shaped Cup with tendrils in relief and a boar’s
tusk photograph frame

An Old English pewter Tureen and Cover, on claw and ball
feet, and 3 coloured prints, Indian Views, after
H. Sarr

A Loosdrecht Onp and Sauncer, painted flowers, 6 small
Dresden cups, various, 2 French blue cnps and sancers,
and a Delft tankard

A large Crown Derby Tankard

A blue and white Nankin Vase and Cover with pheenix,
and another, larger

A ditto Ginger Jar and Cover, a flated ditto and wood
cover, and a jardiniére with panels of utensils

Two Chinese Bowls, painted with flowers on both sides

A Téte-h-téte Service, painted with birds and aoimals, 9
pieces and platean, 3 fluted cups, a sancer, and a dish

A Worcester Dessert Service, blue border, consisting of
6 compotiers and dishes and 18 plates

A pair of old Chinese bronze Duck Incense Burners. Ming
Dynasty

A ditto circalar [ncense Burner with vertical flutings and
animal’s head handles. Poon Dynasty

Another, engraved with characters, on 3 short legs. Ditto

A very old ditto Tortoise (no cover)

A ditto Uow Incense Buarner (no cover), Han Dynasty, and
a small ditto 2-handled 1ncense burner. Ming

A ditto 2-handled Incense Burner and Cover, surmounted
by figure of a lion

Two large carved bamboo Statuettes, of a Priest and a
Lady with persimmon froit

1254 A very old Chinese bronze BasiN, engraved with characters

and dragon. Han Dynasty

1258 A large ditto Incense Burner with upright handles, engraved

neck, and carved wood cover

126¢ A ditto FLowEr VASE, engraved with characters in relief,

and ring handles. Used in the Palace of the Tang
Dynasty
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LOT F
1260 A large ditto Hunan bronze Vase with beaker mneck,
engraved with designs in relief and bird handles
125E " Another, smaller, of different design
125F A large old ditto DruM, engraved with 12 figures, star
centre, and beaded bands
126 A earved ivory Elephant with eight fizures, a ditto double
basket, and 4 small ecarved boxes, containing pearl
counters
127 Two ditto Stick Handles with figures, 9 ditto serviette
rings, and a small Indian figure
128 A bronze Mirror, on carved wood stand, 2 ditto Indian
figures, and 2 small boxes, forming candlesticks
129 A ditto Chinese grotesque Figure and a bronze stork on
tortoise and wooden bracket
.. 130 A ditto oblong Koro with npright handles, a pewter flated
- hot-water jug, a ditto plate, and another
131 = The front Panel of an old lead Cistern, St. George and the
o ~2./4-~ Dragon, and another lead panel with portrait of a queen
132 A pair of copper Brackets and a pair of ditto fire dogs
133 A PAIR OF IMPORTANT CUHINESE BRONZE VASES wilh
g numerous figures seated on animals, emblems, §e., in
high relief, and the plush covered stands for same
20— 134 A pair of 141in. Canton enamel Plates
l' 135 A pair of din, ditto Bowls, a sqnare-shaped bowl, a pair of
g Bin. plates, and another, larger
136 A Hin. Nankin blue and white Jar, decorated with
L chrysanthemum, carved wood cover and stand
137 A large ivory Jewel Case, fitted tray and engraved with
- view of a castle
138 . Two large Chinese Bowls, enamelled with flowers, 2 blue
Lf~ and white sancer dishes, and 3 small ditto plates
Ly |IL - 139 A ditto Dish with flowers and foliage, and another
; , 140 An enamelled and gilt-metal Pyx with medallions of
HH apostles and angels
141 A pair of Worcester Vases, flat shaped, blue and gold
panels, painted in landscapes and figures

-
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A pair of ditto Vases and d?wera, painted flowers, and a
ditto globular vase, painted in birds

A ditto 2-handled Vase and Cover with gold foliage and
painted flowers, a ditto ewer, a ditto small jug, and a
ditto 2-handled bowl

An Elephant’s Foot with stuffed top, forming & seat, and a
mirror in frame formed of shark’s jaws

A pair of small Japanese cloisonné enamel Vases with
nnmerons flowers

A black Wedgwood Teapot and Cover and an 8vo book,
Poems by Lord Byron, 1808

A Japanese cloisonné enamelled Plate, a small black box, a
bronze and enamel koro and cover, and 4 Chinese
figures

A Chinese oval Dish, a ditto large plate, 2 ditto bowls, and
2 green ground plates

A blue and white octagonal Soup Tureen and a pair of ditto
oval dishes

A pair of Imari Jars, 2 teapots and covers, and a figure of
a boy holding a basket

A Chinese Tankard, enamelled with armorial and flowers

A ditto enamelled Figure of a Deity and another of a lady

A Staffordshire Tankard, 2 ditto figures of ladies, 2 ditto,
deer, a pair of boxes and covers, sleeping children, and
a puir of fignre bowls

A terra-cotta Gronp, Pan teaching a youth to play the
pipes, a ditto bottle, a tea caddy, and a bowl and cover,
hen and egg

A blue and white Worcester Plate, a Wedgwood ditto, an
imitation cocoanut bottle, a soapstone figure, a Delft
bottle, and a stopper

A Chinese carved wood Miniature Stage with 5 figures

A largetortoiseshell and ostrich feather fan

A small Bracket Cloeck in rosewood case

A pair of carions carved ivory Male and Female Figures, in
case
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A Derby biscuit Fignre of a Boy with a faggot of wood and
3 others

A Chinese gourd-shaped Vase with gilt-metal mounts, a
chalk drawing, head of a girl, a silver-mounted
Dovrron’s 3-handled punch bowl, and a Roman
2-handled pottery vase and stand

A miniature Portait of a Naval Officer, another, in ormoln
frame, and another

A blue tortoiseshell Box and Cover, sémé with stars, and a
ditto needle case

A carved cocoanut Cup and Cover, a tortoiseshell card case,
an engraved mother-o’-pearl frame, and a Delft bénitier

An engraved Escutcheon, a gilt-metal chain, an epaulet, 2
metal sphinxes, a gilt key, 4 silver book cover corners,
and a small eikon

A small Battersea enamelled Tray, an enamelled plaque,
cavalier, and 4 others

A gilt-metal Card Case, a pendant, 2 medallions, a hair
bracelet, a fan, & shark’s teeth ornament, a cameo, 2
ivory knobs, 3 ivory and l agate knite handles, and 6
other items

A large Dresden china Figure in Court Dress, with grey-
hound, 23in. high

A Masox’s Jug in colours, 3 small lustre ditto, and a small
bronze jug with flowers in relief, copied from the Old
Greek

A Chinese Bowl, enamelled on both sides, a ditto bowl, and
3 blue and white bowls

A Chelsea vine-leaf pattern Butter Boat, painted and en-
ernsted with flowers and fruit

An old Wheildon Tankard, painted with agriconltural
implements, a Chelsea plate, 2 small blue and white
Worcester cream jugs, and a leaf-shaped tray

A pair of Wall Mirrors in carved gilt frames

A silk embroidered Pictore, The Infant Saviour with Joseph
and Mary, and another, Shepherdess and Lamb

A Dresden china Centre Stand and 4 cups and sancers
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A ditto Group, Europa and Bull, and another, The Duet

A pair of ditto Vases, painted flowers, a ditto oval jardiniére,
and a ditto open work tray

A ditto Figure, lady in crinoline, 4 shaped plates, and 4
cups and saucers

A large Italian majolica Dish, painted with a cock

A pair of ditto 2-handled Vases, painted flowers

A pair of old Delft coloured Plates, painted with vases of
flowers, and 2 others

A pair of framed Plaques, Old Man and Woman

A gilt-bronze Gronp, Preacher and Bull, on marble base

A painted china Violin and Bow and a large Old English
meat dish

A Rockingham Figure of Falstaff, another of a youth, a
Dresden bear, 2 Derby fern holders, and 3 other pieces

A Coalbrookdale Vase, a Bloor Derby vase and cover, a
small Derby figare, 2 cups, | sancer, and a cream ewer

Three Groups, 2 plates, 5 Chinese cups, 2 bowls, 7 pieces
of china, and 2 glass spill vases

A Staffordshire Group, Highlanders, another, a ditto font
a watch stand, and a gronp, Charity

FINIS,

NOTE.—Messrs. ROBINSON, FISHER & CO. will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors
or Purchasers more than two days from the day of Sale,
and any Lot left after that time will be subject to a charge

for warehouse room of 1s. per Lot per day.






